
Αγαπητοί γονείς, 

Το Σαββατοκύριακο είναι ευκαιρία να περνάμε περισσότερο χρόνο με τα παιδιά μας, 

να παίζουμε μαζί τους, να συζητάμε, να κάνουμε βόλτες και να μαθαίνουμε ο ένας 

από τον άλλον μέσω της μεταξύ μας αλληλεπίδρασης. Επίσης, είναι οι μέρες που 

μπορούμε να κάνουμε μια ανασκόπηση της εβδομάδας που πέρασε. Στην 

ανασκόπηση αυτή υπάρχει χώρος συζήτησης σχετικά με το τι έλαβε χώρα στο 

σχολικό περιβάλλον, τι έμαθαν τα παιδιά τις προηγούμενες μέρες, με ποιο θέμα 

ασχοληθήκαμε και αν πέρασαν όμορφα. Δεδομένου ότι τα παιδιά περνάνε πολλές 

ώρες κάθε ημέρα στο σχολείο, οι εκπαιδευτικοί του νηπιαγωγείου μας θεωρούμε 

σημαντικό όσο είναι εφικτό οι γονείς να εμπλέκονται διακριτικά στην εκπαιδευτική 

διαδικασία. Έτσι, από εδώ και πέρα κάθε Παρασκευή θα λαμβάνετε στο ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο σας ένα μήνυμα ανατροφοδότησης. Σε αυτό το μήνυμα θα γράφεται με 

τι καταπιαστήκαμε την τελευταία εβδομάδα, δραστηριότητες που κάναμε, βιβλία που 

αναγνώσαμε κ.α. Είναι ευκαιρία για εσάς λοιπόν να αναπτύσσετε σχετική συζήτηση 

με τα παιδιά και φυσικά αν μπορείτε να ασχολείστε με σχετικές δραστηριότητες. 

Το θέμα συζήτησης αυτή την εβδομάδα ήταν η ανακύκλωση. Πιο συγκεκριμένα 

μιλήσαμε για την ανακύκλωση του χαρτιού και του πλαστικού. Το θέμα αυτό 

εντάσσεται στην ευρύτερη θεματική ενότητα «προστατεύω το περιβάλλον» με το 

οποίο ασχολούμαστε τις τελευταίες εβδομάδες. 

Δραστηριότητες που έλαβαν χώρα τις τελευταίες ημέρες (Τετάρτη, Πέμπτη, 

Παρασκευή): 

Ομαδική εργασία:

 

 

 



 

Τραγούδι της ανακύκλωσης: https://www.youtube.com/watch?v=_aMVpHaUx7c 

Ανάγνωση παραμυθιού: Στων σκουπιδιών τη γειτονιά έναν καιρό και μια φορά. 

Επίσης εργαστήκαμε ομαδικά και φτιάξαμε τον κάδο ανακύκλωσης της τάξης μας. 

Έτσι ξεκινήσαμε να ανακυκλώνουμε και εμείς.  

Προτεινόμενη δραστηριότητα: Φτιάξτε κι εσείς έναν κάδο ανακύκλωσης στο σπίτι 

σας και ξεκινήστε να ανακυκλώνετε συστηματικά. 

Σας ενημερώνουμε ότι παράλληλα δουλεύουμε το 2ο project των εργαστηρίων 

δεξιοτήτων με θέμα «Αγωγή υγείας – Πρόληψη παιδικών ατυχημάτων στο σπίτι». 

Την εβδομάδα που πέρασε μιλήσαμε για τους πνιγμούς, τις δηλητηριάσεις και τις 

πτώσεις. 

Με εκτίμηση οι εκπαιδευτικοί της τάξης μας, 

Μπάνη Σίσσυ – Μαχαιρίδου Ευαγγελία  

https://www.youtube.com/watch?v=_aMVpHaUx7c

